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Sevim  Dagdelenová  obvinila  vládu  své  země,  že  „s  radostí  přihlíží  ničení
evropského  průmyslu“.

Německá poslankyně vyzývá k reaktivaci projektu NordStream. Německo by mělo reagovat na
růst cen energií  způsobený odmítnutím Ukrajiny tranzitovat ruský plyn do zemí EU opravou a
reaktivací plynovodů Nord Stream, navrhla levicová německá poslankyně Sevim Dagdelen.

Ukrajina  odmítla prodloužit  tranzitní  smlouvu s ruským Gazpromem po konci roku 2024, čímž
přerušila  tok  zemního  plynu  z  Ruska  do  Rumunska,  Polska,  Maďarska,  Slovenska,
Rakouska, Itálie a Moldavska.

Rozhodnutí Ukrajiny způsobilo, že ceny plynu v EU vzrostly na 50 eur za megawatthodinu, což je
hodnota, která nebyla zaznamenána od října 2023.

„Ukrajina dále zvyšuje cenu energie tím, že zastavuje tranzit ruského plynu v Evropě,“
napsala Dagdelenová ve čtvrtek na X a postěžovala si, že „německá vláda a EU s radostí přihlížejí
ničení evropského průmyslu kvůli vysokým cenám energie“.

Ceny energií v Německu prudce vzrostly poté, co se vláda v roce 2022 vzdala dovozu ruské
ropy a plynu. Zatímco dříve země spoléhala na Rusko, které jí dodávalo přibližně 55 % zemního
plynu, nyní se snaží tento nedostatek vyrovnat a její přední výrobci – včetně společností Volkswagen,
Bosch a BASF – oznámili propouštění a uzavírání závodů.

Před začátkem konfliktu na Ukrajině Německo odebíralo plyn z Ruska prostřednictvím
plynovodu Nord Stream 1, zatímco Nord Stream 2 měl být uveden do provozu v roce 2022.
Několik dní před zahájením ruské vojenské operace na Ukrajině Berlín zrušil certifikaci pro Nord
Stream 2 a v září téhož roku byly obě sady potrubí zničeny při sabotáži.

Zatímco němečtí  vyšetřovatelé se údajně ustálili  na teorii,  že potrubí zničili  ukrajinští  sabotéři,
americký  novinář  Seymour  Hersh  tvrdí,  že  je  vyhodila  do  vzduchu  CIA  a  americké
námořnictvo. Šéf ruské zahraniční rozvědky (SVR) Sergej Naryškin obvinil „profesionální sabotéry
z angloamerických speciálních služeb“, čímž měl na mysli USA a Velkou Británii.

Dagdelenová ve svém příspěvku vyzvala, aby byly plynovody „konečně uvedeny do provozu“
a aby německá vláda „přestala dávat peníze Kyjevu!“ Dagdelenová je členkou Aliance Sahry
Wagenknechtové (BSW),  levicové politické  frakce,  která  podporuje  sbližování  s  Ruskem a  sdílí
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protiimigrační  postoj  pravicové  Alternativy  pro  Německo  (AfD).  Předsedkyně  strany  Sahra
Wagenknechtová nedávno obvinila z konfliktu na Ukrajině USA, které neuznaly „červené
linie“ Ruska.

Ještě v září Wagenknechtová prohlásila, že „pokud je Ukrajina odpovědná za teroristický
čin proti německým energetickým dodávkám, musí být dodávky zbraní okamžitě ukončeny
a na stůl musí být položena otázka kompenzací“.

Dagdelenová není první německou poslankyní, která požaduje, aby byl Nord Stream znovu otevřen.
V září označil spoluvůdce AfD Tino Chrupalla podmořské potrubí za „záchranné lano německého
průmyslu“ a prohlásil, že „Nord Stream musí být opraven, otevřen a zabezpečen“.
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